e . 000 “ABC-AiusannH”
_ABC Pa3paboTka 1 Nnpon3BoOACTBO U3AeNnn ns3

2 14 =2 [A T CcTaZn, aIlOMNHNA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuaaoB

MAPKA, MOJIEJIb MO/IEJIBHBIM T'OJ] JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKYVYII

LEXUS RX 2016- Bce Bce 24.23k

MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.018
Brynka H=15 mm

2 oTB.

Bont M10x110
LWan6a rpoBep10
Lain6a M10

2 oTB.

BonTt M10x90
LLlan6a rpoBep10
Lan6a M10
MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.020
2 OTB.

Hopsgok ycranosku 3amuthl JIBC:
1. CHATh IITATHBIN MIACTUKOBBIA MBUTBHUK.
2. Tosumus A. Ycranouth ['-o0pasubie miankd M10x5(
BBEpHYTH Ha 2-3 o0opoTa 601t M10x90.
3. YcTaHOBUTH 3aIIUTY KapTepa COBMECTHB IMa3bl C
6oxramu M10x90.
4. Tlozumus B. Ycranosurs [-00pa3usie mianku M10x70
3aKpenuTh 3amuTy 6oaramu M10x110, mpocTaBuB BTYIKH
H=15MmM Mex 1y 3ammToN ¥ TOAPaMHUKOM.
5. Bce ToUkH KperuieHHs 3aTSHYTh.
BHUMAHMWE! Ilpuucrnonp3oBaHuN
ITHEBMOMHCTPYMEHTA MPOBECTH €T0 PEryIUPOBKY COTIIACHO
3HageHnsM (M6-5 Hm, MS8-15 Hm, M10-25 Hwm,
M12-40 Hwm).

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Bour M10x90 2 1T,
M10x110 2 mT.
[aii6a
YCHIJICHHAS! MI0 4.
ITaiiba rpoBep 10 4 .
Brynka H=15 2 WrT.
TInanka M10x50 2 mrT. ABC.05.01.000.020
3aK/IaHast M10x70 2 wrT. ABC.05.01.000.018

www.abe33.ru



